



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«11» 10 2018

м. Київ

№ 1055

Про передачу медичного виробу для електрофізіології та кардіостимуляції «Кардіовертер - дефібрилятор однокамерний», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік для лікування хворого із серцево-судинним захворюванням

З метою забезпечення жителя м. Києва медичним виробом для електрофізіології та кардіостимуляції «Кардіовертер-дефібрилятор однокамерний» для проведення кардіохірургічного лікування в умовах Державної установи «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М.Амосова Національної академії медичних наук України», раціонального та цільового використання медичного виробу для електрофізіології та кардіостимуляції «Кардіовертер-дефібрилятор», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для закладів охорони здоров'я для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Олександрівської клінічної лікарні м. Києва передати до Державної установи «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М.Амосова Національної академії медичних наук України» медичний виріб для електрофізіології та кардіостимуляції «Кардіовертер-

дефібрилятор однокамерний», закуплений за кошти Державного бюджету України на 2017 рік та отриманий згідно з наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04 вересня 2018 року № 915, у кількості, згідно з додатком до наказу.

2. Передачу медичного виробу оформити згідно з чинним законодавством у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

3. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням медичного виробу.

4. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 11.10.2018 № 2249/01, лист Державної установи «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М.Амосова Національної академії медичних наук України» від 11.10.2018 № 04-34/2874.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток
Наказ Департаменту охорони здоров'я
11.10.2018 № 1055

Розподіл медичного виробу для електрофізіології та кардіостимуляції "Кардіовертер-дефібрилятор однокамерний", закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для закладів охорони здоров'я для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями», для лікування хворого із серцево-судинним захворюванням

№ з/п	Заклад, що передає медичний виріб/заклад, що отримує медичний виріб	Кардіовертер-дефібрилятор однокамерний		Загальна вартість, грн.
		D364VRM, Штучний водій ритму серця (кардіостимулятор), що імплантується PROTECTA VR DF-4 - 1 шт., в комплекті з: / 6935M-62, Електрод Sprint Quattro Secure S™ MRI SureScan - 1 шт. / 6209-S1, Інтродюсер для електроду 9 French - 1 шт. / Медтронік Інк, США Ціна за штуку 73 020,22 грн.		
		шт.	в-сть, грн.	
1	Державна установа "Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М.Амосова Національної академії медичних наук України"	1	73 020,22	73 020,22

Заступник директора- начальник управління лікувально-профілактичної допомоги

Вікторія ДОВГОДЬКО

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

Ірина ТИЩЕНКО